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Megasztár 
A Kortárs Balett művészeti vezető-
je minden díjat bezsebelt már, 
amiről egy harmincas táncos csak 
álmodhat. Meghódította Európát, 
koreográfiáival világhírnévre tett 
szert. Stabil anyagi háttér és egy 
gyönyörű nő áll mögötte. Juronics 
Tamás sztár, aki a Megatánc zsűri-
tagjaként méginkább ismert lett. 

írásunk a 7. oldalon 
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Legendás sportembert gyászol Magyarország és a világ labdarúgása 

Elhunyt Puskás Ferenc 
Felnőttek játékai 

Koncepciós per 
a hipofízisügy? 

Az Aranycsapat legendás labdarúgója 1954-ben, címeres mezben. Átigazolt... Fotó: MTl/Cseörgö Tibor 

Életének 80. évében tegnap reggel 7 órakor el-
hunyt Puskás Ferenc, a legismertebb magyar, a 
Bp. Honvéd, a Real Madrid és a magyar válogatott 
legendás balösszekötője, csatára. Halálát légzési 
és keringési elégtelenség okozta. Gyászol a világ 
labdarúgása. 

Hosszú évek óta ápolták a Kútvölgyi Kórházban, és 
az utóbbi időben már az intenzív osztályon vigyáz-
tak rá orvosai: Mégis döbbenetes, sokkoló a hír: 
meghalt Puskás Ferenc. Választott sportágának, a 
labdarúgásnak zsenije volt, fantasztikus sikereket 
ért el játékosként a Bp. Honvéd és a Real Madrid 
színeiben. Utóbbi gárdával három BEK-győzelmet 
könyvelhetett el. A címeres mezben is felejthetet-
lent alkotott a „Száguldó őrnagy": olimpiát, Euró-
pa-kupát és világbajnoki ezüstérmet nyert. És az el-
múlt évszázad meccsét, a londoni 6:3-as diadalt az 
angolok felett sem szabad kihagyni a felsorolásból. 
Edzőként sem a szürkék közé tartozott, számos 
csapat szakmai munkáját irányította - szinte min-
den kontinensen megfordult - , a legemlékezete-
sebb sikerét a Panathinaikosszal érte el, a görögö-
ket a BEK-döntőig vezette. Négy mérkőzés erejéig 
ült a magyar válogatott kispadján is. Szeretett ha-
zájába 25 évi távollét után 1981 -ben térhetett haza 
először. 

A világ labdarúgásának korszakos egyénisége tá-
vozott. Meghalt, de örökké velünk marad, velünk 
él továbbra is. Nincs olyan ország - az összes jelen-
tős hírügynökség és televízió beszámolt a tragikus 
eseményről - , ahol ne emlékeznének meg róla. 
„Ritka és kivételes pillanat, amikor egy nemzet egy 
közösség egy emberként gyászol, egy emberként 
emlékezik. Ez a nap ilyen, hiszen túlzás nélkül ki-
jelenthető, nincs olyan tagja a magyarságnak, akit 
érintetlenül hagyott Puskás Ferenc, vagy ahogyan 
mi ismertük és szerettük Puskás Öcsi halála" -
mondta Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. 

A gyászszertartás december 9-én lesz Budapes-
ten, ezt a napot nemzeti gyásznappá nyilvánította 
a kormány. Puskás Öcsi szegedi tisztelői arra kérik 
a szurkolókat, gyújtsanak gyertyát a legendás lab-
darúgó emlékére az Aranycsapat Tisza-parti szob-
ránál, a Sellő-ház mellett. 

Összeállításunk a 23., jegyzetünk a 3. oldalon 

Ma húsz éve hirdettek első fokú ítéletet az 
úgynevezett hipofízisügyben. A főszereplő, a sze-
gedi orvosegyetem akkoriban nemzetközi hírű 
tudósa, egyetemi tanára és párttitkára, László 
Ferenc lapunkban vall először meghurcoltatá-
sáról, az ellene folytatott játszmákról. 

Címlapsztori volt húsz éve az úgynevezett hipofízis-
botrány. A The Times kelet-európai agyelszívásról 
írt, itthon pedig könyv is született a hipofízissztori-
ból. A növekedési hormon izolálásához volt szüksé-
ge agyalapi mirigyre (hipofízisre) László Ferenc pro-
fesszornak. Az akkori Szegedi Orvostudományi 
Egyetemen 1975 óta folytatott kísérletekhez „feles-
leges" hipofízis Olaszországba került, cserébe növe-
kedési hormont tartalmazó készítmények érkeztek. 
A hivatalosan ugyan nem engedélyezett, de minden 
„fontos ember" által tudomásul vett csereakció 
1986-ban szemet szúrt egyeseknek, s kirobbant a 
botrány, súlyos ítélet született - véget ért László Fe-
renc rektorhelyettes, nemzetközi hírű kutató és gyó-
gyító orvos, az egyetem párttitkára karrierje. Az első 
számú érintett lapunknak vall először az ellene foly-
tatott játszmákról, s a koncepciós perről... De öröm-
telibb felnőtt játékok is képbe kerülnek - az óhaj je-
gyében: „Nyerni tudni kell!" 

Részletek a Szieszta mellékletben 

László Ferenc Fotó: Segesvári Csaba 

Halálos ítélet is 
a kórházi ágyreform 
A Dél-Alföldön 2200 kórházi 
ágyat kell megszüntetni - a kor-
mány egészségügyi reformja sze-
rint. Megeshet: Vásárhely és Ma-
kó kórházára lakat kerül. 

Formálódik az egészségügyi tör-
vénytervezet, de abban nem sze-
repel a szakminisztérium által 
kiemelt kórházként a makói és a 
vásárhelyi intézmény. A két vá-
ros gyógyhelyének sorsáról, illet-
ve a deszki és a szentesi kórház 
kapacitásának egy részéről az a 
regionális egészségügyi tanács 
dönt, melyben az ellenérdekelt 

megyék a hangadók. Ezt az eljá-
rást a Csongrád megyét képviselő 
Nógrádi Zoltán honatya gusztus-
talannak tartja. Az egészségügy 
átalakítását sokan csak ágyre-
formnak nevezik: a karcsúsítás 
egyes intézmények halálos ítéle-
tét jelentheti. A makói és a vásár-
helyi kórház vezetői remélnek. A 
két polgármester, országgyűlési 
képviselő közül Búzás Péter azt 
mondja: Makónak lesz kórháza, 
Lázár János viszont nem ismeri a 
kormánytervezetet. 

írásunk a 3. oldalon 

Muki véres nadrágja 
Tegnap váratlanul ismét kihallgatták Pénzes Henrietta feltételezett gyil-
kosát, a Muki néven is ismert K, Andrást. A megyei rendőr-főkapitányság 
épületében Lörinczy György megyei főügyész és Keserű Géza főnyomozó 
a magyarcsanádi lány felgyújtásával-megölésével, megerőszakolásával és 
kirablásával gyanúsított 15 éves fiúval közölte: előkerült egy véres nad-
rágja, s e foltokról a szakértők megállapították, hogy Henriettától szár-
maznak. Az előzetesben raboskodó fiatalt szembesítették Henrietta ba-
rátjával, a 27 éves S. Norberttel. Muki szóváltásba keveredett a férfival, 
akit megfenyegetett: „egyszer lekerül a bilincs a kezemről!"... 

Beszámolónk a 3. oldalon 

Bedőlt" autók 
Egyre több olyan autóra teszi 
rá a kezét a bank, amelyet az 
ügyfél hitelből vett meg. 

5. OLDAL 

Gáz- vagy távhőtámogatás 
Megszűnik az általános támogatás, helyette 
a rászorultság mértékétől függő, eltérő 
nagyságú összegeket osztanak szét. 

2. OLDAL 

Pickben a Délhús 
A Pick Szeged Zrt.-be már novem-
ber 30-ától beolvad a Délhús Zrt., 
a tervezett 2007. január 1. helyett. 

6. OLDAL 

Győrtől Székelyföldig keresik az újfajtákat 

Szegedi szuperpaprikák 
Délibáb és Picador - ez a két, Szegeden kine-
mesített, új fűszerpaprika-fajta. A két új szu-
perpaprika. A Délibáb édesnemes, a Picador 
csípős. Új fajtákhoz új előállítási módszer 
dukál - ez pedig a fólia alatti, hideghajtatásos 
intenzív termesztés. Mindez a fűszerpapri-
ka-kutató kht. nevéhez fűződik, mely spa-
nyol paprikásokkal is együttműködött. 

Leszedték már a fűszerpaprika zömét a terme-
lők, akik kipróbálták a Fűszerpaprika Kuta-
tó-fejlesztő Kht. által létrehozott, két új fajtát, s 
a termeléstechnológiát. 

Ez az év volt a próbaév, és bebizonyosodott, 
nagyon jó eredményeket lehet e fajtákkal, ez-
zel a technológiával elérni - mondja Somogyi 
György, a kht. tudományos osztályvezetője. 

Az új termesztéstechnológia révén a tenyész-
idő meghosszabbodik - van, ahol még a napok-
ban is szedik a paprikát, holott a hagyományos, 
szabadföldi módszerekkel termesztve legföl-
jebb az első fagyokig tarthatott volna a szezon. 
Paprikatövenként két, két és fél kilónyi termést 
is el lehetett érni: ez sokszorosa a hagyományos 
módszerrel dolgozók eredményeinek. A há-
rom-négy hetes utóérlelési idő ez esetben is fon-
tos: a piros színanyag ebben az időszakban, sze-
dés után dúsul föl a termésben. De ami a lé-
nyeg: az új fajtákban ötven százalékkal több jön 
belőle létre, mint a többiben. 

Folytatás az 5. oldalon 
Berta Gyula méltán elégedett az idei fűszepaprika-ter-
méssel Fotó: Schmidt Andrea 

http://www.delmagyar.hu

